

СЕГОДНЯ ИГРАЮТ:

- | | |
|----------------|-------------------|
| «Металлист» | — «Спартак» И.-Ф. |
| «Шахтер» | — «Металлург» Зп. |
| «Кузбасс» | — «Торпедо» |
| «Кр. Советов» | — «Спартак» Ор. |
| «Звезда» | — «Спартак» Н. |
| «Шинник» | — «Нефти» |
| «Металлург» Л. | — «Алта» |
| «Локомотив» | — «Памир» |

Запишите для себя

Результат матча _____

Голы забили (кто и на какой минуте) _____

Следующая игра на нашем стадионе состоится в понедельник, 4 июня. В этот день «Текстильщик» примет на своем поле торпедовцев Кутаиси. Начало матча в 18 часов 30 минут.

Цена 5 коп.

**Стадион
«ТЕКСТИЛЬЩИК»**



футбол

Пятница
18
мая
1973 г.

XXXV чемпионат страны.
Первая лига. Первый круг.
Начало в 18 час. 30 мин.

АШХАБАД – ИВАНОВО
„СТРОИТЕЛЬ“
„ТЕКСТИЛЬЩИК“

ПРЕДСТАВЛЯЕМ «СТРОИТЕЛЬ»

С каждым туром все острее накал поединков команд первой лиги. Большинство коллективов уже сыграло по семь матчей. Это пока не так уж много, если учесть, что каждому клубу предстоит еще десятки встреч, которые окончательно подведут итоги первенства. И, естественно, еще нет оснований для предсказаний судеб команд. Далеко не все успешно стартовали, однако в ходе турнира многие уже стали «показывать характер». Это относится и к «Текстильщику», и к его сегодняшнему сопернику — ашхабадскому «Строителю». Ивановцы, после неудач в первых турах, смогли в гостях победить душанбинский «Памир» (1:0), фрунзенскую «Алгу» (2:1) и заметно поправить свое турнирное положение. А наши гости после двух поражений на чужих полях одержали дома уверенную победу над московским «Локомотивом» (2:0). Это — лишнее подтверждение тому, что прогнозы делать пока рановато.

Впервые туркменские футболисты приняли участие в чемпионате страны в 1949 году. Тогда честь республики защищал ашхабадский «Локомотив», выступавший до 1964 года среди команд класса «Б». Затем команда была включена в группу коллективов класса «А». Первые неудачи (1964 — 21 место, 1965 — 27) были вызваны поиском наиболее способных спортсменов. Уже в 1967 году «Строитель», отстав от лидера лишь на пять очков, занял шестое место. В последующие два года ашхабадцы были пятыми в турнирной таблице. Затем в игре команды снова наметился спад: 1970 год — последнее 22 место, 1971 — 13, 1972 — 17.

ИЗ ИСТОРИИ ВСТРЕЧ

Ашхабадский «Строитель» — один из самых трудных соперников «Текстильщика». Восемь раз встречались они между собой. В 1965 году в обоих матчах победу одерживали хозяева: в Ашхабаде выиграл «Строитель» — 4:2 (Г. Пухов — 2), в Иванове — «Текстильщик» — 2:0 (А. Абдульманов, В. Ефрейторов). В 1970 году поединок в Ашхабаде закончился вничью — 2:2 (А. Пискарев, А. Шуляков), в Иванове победил «Строитель» — 2:0. В следующем году в Иванове — 2:2 (А. Шуляков, В. Бакшин), в Ашхабаде победил «Строитель» — 3:1 (В. Сафонов). В прошлом сезоне в гостях ивановцы сыграли вничью — 1:1 (Ю. Пьянов), дома выиграли — 1:0 (И. Пономарев).

СОСТАВЫ КОМАНД

«Строитель» (Ашхабад)

1 — Джииев, 2 — Гельдыев, 3 — Данильянц, 4 — Мензелеев, 5 — Вовк, 6 — Черняев, 7 — Попов, 8 — Шаулов, 9 — Карлов, 10 — Фомин, 11 — Фурсов.

«Текстильщик» (Иваново)

1 — Скоропеев, 2 — Любavin, 3 — Горнушкин, 4 — Савинов, 5 — Зернов, 6 — Бутов, 7 — Веньков, 8 — Потапов, 9 — Пьянов, 10 — Пономарев, 11 — Шуляков.